GUIA N° 2

Los Numeros Reales

Para Repasar

Ejercicio 1: Resuelve los siguientes calculos:

a) /80 + /180 + /720 = b) 2m/48 + m/75 +5m+/12 =
C) V27 +4/3+412 = d) v/81a® ++/9a% —/25a° =
&) VB0 — V125 + 245 = f) ~ 9+ 472 - 4243 =

Ejercicio 2: Resuelve las siguientes operaciones y simplifica cuando sea posible

a)/48 .12 .43 = b) 3.4/8.2+/2.4/5= c) V/8.3/9=
Ejercicio 3: Resuelve las siguientes operaciones y simplifica cuando sea posible
2) (24m +3Jx J(m - vx )= b) (V7a ++5a)(J7a —5a )=
c) 2¥/ab {- 35\/12] =
a
Ejercicio 4: Resuelve

1) 3Jab++4a’h-2,/0,25ab —a+/ab —41/%ab =

2) 58/64a% —53/27a+6%a* =
3) 2%/a’b —3a*3/64b + 5a3/a’h + a*3/125b =

4) b/a’c + {/16a’b*c? — a¥b’c’® =

5) +/8ab + +/72ab + +/50ab — /288ab=
6) ab - Ya%? - {ab’ =
7) (3+\/5)(3—x/5)=



8)4\/?6/ab4 \/% Wlo a’b? =
9)av2-2+/a-a¥2-23/a-a¥2-2¢a=
10) (a+b+\/a2+b2)(a+b—\/a2+b2)=

4 |6m®* 1 [3n® 5 [2m*n® _
11) = = 2 1=
5V2n 2V8m 6\ 4m°n

12) 3\/abz _S\/a“c“ _6\/b5d2 _1€/c2d6 _
c’d Vb3d? Va®d? \a'b®

Ja
2-+a

13)

14) (\/ﬁ ) 3/2a2b2‘)5:

15) (7 -3 -

) %/E+%/ﬁ+fﬁ—%:
17) 2
3+.43
18) 2
34
Y12 - #18) _
19) [T] ]

20) 113/2 +R/2 +83/2 -3/2 +4J2 -2 =

21y Va’h3/2.820% =



Ejercicio 5: Racionalizar los denominadores y descubran cuales representan nimeros
enteros

X 2 i_
Y o RE=a EeC
1 1+\/§_ \/ﬁ.\/g_
9 3./5-3 ) 1-43 " Ji15.10
g)\/}.\/ﬁ_
e

Ejercicio 6: Resuelve las siguientes ecuaciones

1 X—+/2
a) 2.\/6—\/5.(\/§+x)=§.\/6 b) 5 ~J2=48
X _6.4\/5 _

Ejercicio 7: Resuelve la siguiente ecuacion 2x—~/3x—-4=0
Ejercicio 8: Considera los siguientes nimeros irracionales: a=2-v2 y b=2++2.

a) Resuelve las siguientes operaciones

l.a—b= 1. a*= I1.b*-b=
IV.axb= v.s_gz VI. (a+b).(a=b)=
vil, 2P _ VIIL. (a—b)? =

ab

b) Ubica los résultados en el diagrams
0
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Ejercicio 9: Sl a=—~
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2
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ESPUESTAS
Ejercicio 1:
a) 225 b) 23m V3 c) 6v3
Ejercicio 2:
a) 24+/3 b) 24 /5 c) 2.4/23.34
Ejercicio 3:
a) 2m-3x++x.m b) 28 c)—gs\/g
Ejercicio 4:
1) ava.b 2) Va 3)0
5) av2.a.b 6) a.b. 'V/a3.p11
8) a.b® Val3.p7  9)16a* 10) 2.a.b
30 [q12 p13 10 a+2\a
12) — 13) y—
15) 9-2v/14 16) 232 17) 35

V2 .
b=—"—, entoncesa+b esigual a:
y x/§+1 g

d)7a+a

e) V5

4) 2.aba.c
7)9 -a

11)% .m.n’vym

14) 2*.a5.b3.8/2.a5. b2

5/—23

3

18)

f) -23/9



19) 24 V3 20) 1442 +103/2  21)a. b ¥/22.a.b

Ejercicio 5:
xNm —/2-V10 V5+1
a) = b) 2+/2 €)= d) —
€) -2-V3 N 9)
Ejercicio 6:
a) %3 b) 6+ V2 ¢) 2. 327 d) 12472

7

Ejercicio 7: 8 + 4.+/3

Ejercicio 8:
a) 1. -2v2 I1.6-4vZ 1. 4+3+2 ve v
VI.-82 VII. 2 Vi 8

Ejercicio 9: punto 4




